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Slavnostního otevření se ve středu 5. března 2025 zúčastnili primátor hl. m. Prahy
Bohuslav Svoboda a ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka, kteří zdůraznili
význam tohoto projektu pro město i seniory. „Rekonstrukce Domova seniorů Bojčenkova je
skvělým příkladem modernizace městské infrastruktury, která odpovídá současným
potřebám obyvatel. Tento projekt nejen rozšířil kapacitu zařízení, ale především zajistil
důstojné, bezpečné a komfortní podmínky pro seniory na Praze 14,“ uvádí primátor hl. m.
Prahy Bohuslav Svoboda.

„Každý senior si zaslouží důstojnou péči a bezpečné místo k životu. Proto hlavní město Praha
podpořilo rekonstrukci Domova pro seniory Bojčenkova částkou téměř 231 milionu korun. S
rostoucím počtem seniorů investujeme i do dalších projektů. V Dolních Počernicích vyroste například
nový komplex, který nabídne moderní zázemí pro 100 klientů. Za pár dnů začínáme stavět nový
pavilon v Domově pro seniory Palata se 73 lůžky pro osoby s Alzheimerovou chorobou a dalších více
než 180 lůžek přibude dohromady v Bohnicích, Krči, Nebušicích a Běchovicích. Péče o seniory je pro
mě jednou z priorit, a přestože se snažím podporovat terénní péči a služby, aby každý mohl zůstat co
nejdéle doma ve svém přirozeném prostředí, musíme mít také připravené kvalitní kapacity pro ty,
kteří již domácí péči nezvládnou,“ říká náměstkyně primátora pro oblast sociálních věcí a
zdravotnictví Alexandra Udženija.

Původní objekt ze 70. let byl kompletně obnoven. Velký důraz byl kladen na bezbariérovost,
energetickou efektivitu a kvalitu života rezidentů. Nové dispoziční řešení poskytuje více soukromí,
podporuje komunitní život a nabízí možnosti aktivního trávení času. Budova byla vybavena
moderními technologiemi s důrazem na ekologii a úsporu energií.

„Podobné investice ukazují, že když jsou dobře naplánovány a realizovány, mají konkrétní dopad na
kvalitu života Pražanů. Děkuji všem, kteří se na tomto projektu podíleli,“ dodává primátor Bohuslav
Svoboda.

Projekt rekonstrukce je součástí dlouhodobé strategie hlavního města na modernizaci sociálních
služeb a zajištění odpovídající péče pro seniory. Město tímto krokem potvrzuje svůj závazek vytvářet
kvalitní podmínky pro stárnoucí populaci a posilovat kapacity sociálních služeb.
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